MaTepuan gna NnoAroToBKU K KOHTPO/IbHOM paboTe no anrebpe

no teme «lMepBoobpasHana.UHTerpan.»

Boluncnumte nnowanb puUrypol, orpaHMYEeHHON 3a4aHHBIMW ANHUAMMN:
1) y=5+4x; x=0; y=—x3;

2) y =vx; y=i; X =4;

3) y=x2—4x+3;, y=—-x%+6x—75;

4) y = 4x + 1 v nepBoo6pa3HON AaHHON PYHKLMK, NPOXOAALLEN Yepes TOUKY
(2;6)

HainauTte HeonpeaeneHHblh MHTEerpan:

A
5) f[cos (3x — E) dx;
6) [xe5* dx;

1
7) fZ\/S—Zx dx;

dx
8) [ ==
3

X

d
9) f V4x+11-vV4x+9

2 3
10) (6" ~ 75+ )
11) f dx

1+(3x)2

12) f%dx

HailanTe nepsoobpasHyto GyHKLMIO, MPOXOAALLYIO Yepes ToUKy M:
13) f(x) = cos? g — sin? g; M(0;7)
3 1
BblumcanTe onpeaeneHHbIn MHTerpan:

15) f_ll e?**t1 dyx;
16) f_ol V1 —2xdx.

Hangute ob6bem Tena, Nnony4eHHOro npu BpaweHUn BOKpyr ocn Ox ¢urypel,
OrPaHMYEHHOU NUHUAMU Y = x3, x=-1, x=2.





